PesyabTaTu ONMTYBAHHS 1[0/10 CTBOPEHHS Mi’KHAPOIHOI
MIiKyHiBepCHTETChKOI IUIaT(GopMu 00MiHY 3HAHHAMM JJIS1 PO3BUTKY HABHYOK
y cepi kidep}iznuHUX cuCTEM

[TommproeMo pe3yiabTaTH MPOBEJEHOTO ONMUTYBaHHS, K€ Majo Ha METI OLIHUTHU
HEOOXIJTHICTh CTBOPEHHSI MI)KHAPOJIHOT MIKYHIBEPCUTETCHKOI MIaTHOPMU OOMIHY
3HAHHSMU JJI PO3BUTKY HaBUYOK Yy cepi Kibep(hi3HuHUX CUCTEM.

VY onuTyBaHHI B3sUIM Y4acTh MpeACTaBHUKHM 15 oOrnacteil Ykpainu, mepeBakHO
Bukianadi 3BO (97%).

Jlo AKOI 3 npeACTaBNeHnX KaTeropin Bu Hanexurte?

99 responses

@ Buknanay 3BO

@® AagwinicTpauis 3BO
© 3pobysay ocsitn
@ Crenkrongep

VY pesynbTati BUsABICHA MOTpeda y dhaxiBix KidepdisuaHux cucteM (IiaTBEp I
96% pecnonaenTiB), 6inbmIicts 3BO (98%) 3arikaBieHi y po3poOIli HaBYaIbHOT
nporpaMu B IiH ramysi, ajne 82,8% pecnoHJEHTIB HaroJjouyiTh Ha BiICYTHOCTI
HEOOXITHUX PeCypCiB JJIs 3aIyCKy MpOrpaMu HaBYaHHS CaMOCTIIHO.



Yu BBaxaeTe By, wo Baw 3aknaj 3auikaBneHnin 4oNyYUTUCH A0 NnaTHopmu
06MiHY 3HaHHAMW ANA PO3BUTKY HaBUYOK Yy chepi KibepdianuHux cuctem -
CUCTEM, WO IHTerpyroTh NporpamHi Ta QisnyHi KOMNOHEHTH, LWOAO CNiNbHOT
pPO3PO6KMU Ta BUKOPUCTAHHA HaBYanbHUX KYpPCiB, NPakTUKYMIB, ToWwo?

99 responses

® Tax
@ Hi

Ha Bawy aymKy, 41 € notpeba y daxisuax i3 BignoBiAHUMU 3HAHHAMM Ta
HaBuyKamu y Bawomy perioHi?

99 responses

@ Tax
@ Hi




Yu gocTaTHbO 3apa3s iCHye HaBYanbHUX Nporpam, nabopartopiin, o6nagHaHHA Ta
iHLWMKX pecypciB, AKI MOXHa BUKOPUCTOBYBATU OKpeMO ANA NIATPUMKHU
po3BUTKY daxisuiB y chepi kibepdiznuHux cuctemax?

99 responses

® Tax
@ Hi

TakuM 4YMHOM, CTBOpPEHHS MIKHAPOJHOI MIKYHIBEPCUTETCHKOI IIaTPOpMuU
CHPUATHME MIJBULICHHIO KOHKYPEHTOCIIPOMOKHOCTI BUITYCKHUKIB Ta 3MIITHEHHIO
CHIBITpaIll Mi>K HAyKOIO i MTPOMHUCIIOBICTIO.



